



新闻热线
0580-3805555
13615808000
普陀新闻网
http://ptnews.zjol.com.cn

今日普陀

致力高质量走好共富路
为建设现代化新普陀而努力奋斗

舟山市普陀区融媒体中心 第3578期 今日4版

2024年3月1日 星期五 农历正月廿一

区委理论学习中心组专题学习会举行

全力抓好抓实“三支队伍”建设 为现代化新普陀建设提供硬核支撑

孙志龙主持并讲话 徐炜波戴灵芝黄林伟出席

本报讯(记者 陈璐瑶)2月29日上午,区委理论学习中心组专题学习会举行,深入学习全省持续推动“八八战略”走深走实,全力打造高素质干部队伍、高水平创新型人才和企业家队伍、高素质劳动者队伍大会精神,强力推进创新深化改革攻坚开放提升,推动各类人才在现代化新普陀建设中各尽其才、竞相奔腾。

区委书记孙志龙主持会议并讲话。徐炜波、戴灵芝、黄林伟和区委理论学习中心组其他成员出席。有关区领导作交流发言。

孙志龙指出,全省“新春第一会”历来具有“风向标”意义,是指引我们今年工作的“鲜明路标”。

省委围绕推进中国式现代化这个最大的政治,去年提纲挈领部署三个“一号工程”,指明了“基本路径”所在,今年以人为核心提出打造“三支队伍”,部署了“基本力量”建设问题,两者前后呼应、相互贯通,共同回答了新征程上“怎么担当使命、谁来担当使命”的重大问题。我们要深刻领会人的因素是事业成败的关键因素,人才优势是高质量发展的根本优势,人的现代化是最核心的现代化,全力抓好抓实“三支队伍”建设,为现代化新普陀建设提供硬核支撑。

孙志龙强调,要树牢“大人才观”,严格按照高标准,锻强“勇当先行者、谱写新篇章”的主力军。

要突出“五个一”打造高素质干部队伍,做到一腔热血铸忠诚,一心为民践宗旨,一身本领善担当,一马当先争一流,一尘不染重勤廉;要突出“五个能”打造高水平创新型人才和企业家队伍,深化推进海洋人才支撑体系建设,着力开展“凤凰行动”“雄鹰行动”“雏鹰行动”,强化链主企业引领和骨干企业培育,以能担当、能闯关、能包容、能坚守、能出新“五个能”刷新现代化新普陀建设的进度和成色;要突出“五个有”打造高素质劳动者队伍,自信自强有志气、勤学钻研有本事、奋斗拼搏有激情、争创一流有追求、敬业奉献有境界,为普陀高质量发展筑牢最坚实最广

泛的基础。要营造“最优生态”,在打破条框上做“减法”,在优化服务上做“加法”,激发各类人才蓬勃活力。要聚焦成就人,谋划推出一批引领性、牵动性的抓手载体、政策举措,从上到下加强主体责任、主业、主角意识,筑就用才新格局;要聚焦激发人,落实好容错纠错机制,鼓励干部先行先试,推动容错清单向更多领域拓展、向更具体的事项细化,构建励才新机制;要聚焦吸引人,大力推进政务服务增值化改革,全力增强城市对产业的承载力,当好人才的“后勤部长”,进一步完善人才荣誉机制、奖励机制,构筑聚才新优势。

本报讯(记者 陈璐瑶)2月29日下午,区委书记孙志龙在调研区城投集团时强调,要认真学习领会习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述精神,贯彻落实省委全面加强“三支队伍”建设的决策部署,以“担当作为奋战年”为抓手,切实扛起地方经济发展与城乡建设主力军的使命担当,进一步提振精气神、提升战斗力,全力推动城市能级提升、形象蝶变。

孙志龙主持召开座谈会,认真听取区城投集团负责人汇报工作开展情况及2024年工作思路。与会人员作交流发言。

孙志龙充分肯定区城投集团取得的工作成效,并分析了存在的短板弱项。他指出,区城投集团作为区属国有企业,地位重要,作用关键,对普陀经济社会发展起到了举足轻重的推动作用。广大干部职工要进一步坚定信心、抢抓机遇,以担当作为履行国企使命、社会责任,以拼搏壮大回报时代使命、群众期待,在奋力建设现代化新普陀建设中展现城投更大作为。

孙志龙强调,要精准聚焦、靶向发力,全力以赴打好项目攻坚战。要聚焦聚力攻难点,仔细梳理项目清单,挖存量、提增量,实行挂图作战,任务责任到人、精确到天;要量力而行保重点,聚焦民生基础、交通堵点、民生热点,加快推动项目布局和投资建设;要持续打造新亮点,高品质推进城市项目建设,加大项目招引力度,强化项目服务保障和跟踪监管。要多措并举、多点发力,转型升级打好发展组合拳。要提升造血能力,增加经营性收入,做好资产盘活利用,整合打包物业资产,发挥数字资源作用,盯紧投入产出比,抓好项目关键重点,确保国有资产保值增值;要做好资金安排,在积极争取政府专项债券资金及上级专项资金的同时,控制融资规模,平衡债务率;要控制项目成本,从项目前期方案优化、招投标流程,后期土地整理等环节切入,做到开源节流。

孙志龙强调,能否在新征程中大展拳脚,关键还是在人、在队伍。区城投集团要坚持党建统领、强化执行,全面对标打好队伍能力提升仗。要坚定不移加强政治建设,始终坚持“国企姓党”,牢固树立“在经济领域为党工作”的理念,切实落实党建主体责任,真正形成“融入中心抓党建、抓好党建促发展”;要持之以恒加强队伍建设,优化企业内部机构设置,创新企业管理模式,实行差别化绩效考核和人事管理,更要强化生成性学习,打造一支“熟前期、懂管理、会理财”的城投队伍;要慎终如始抓好廉政建设,在与施工单位、开发商的交往过程中,做到慎交、慎好、慎为,争当新时代想干事、能干事、会干事、干成事、不出事的好干部。

吴红卫参加。

孙志龙在调研区城投集团时强调 切实扛起主力军使命担当 推动城市能级提升形象蝶变

桃花镇企业项目全力投入复工复产 以奔跑姿态忙生产抢开局

海上桃花源阡陌田园未来农场项目现场。(桃花镇供图)

夺取开门红

本报讯(通讯员 孙洁 记者 夏涵婷)连日来,桃花镇各企业、项目建设工地均进入复工复产,全力以赴忙生产,铆足干劲抢开局,以奔跑的姿态奋力冲刺首季“开门红”。在靠近茅草屋码头的云海船厂

内,机械设备高速运转,赶订单、忙修造、扩销路。记者从桃花镇了解到,目前镇内各船厂员工均陆续返岗到位。

海上桃花源阡陌田园未来农场项目现场,同样是一片热火朝天的场景。大型吊车等机械设备不断轰鸣,现场施工人员投入紧张作业中。“我们早早结束了春节假期,

全面复工,全力以赴加快项目建设。”项目现场负责人介绍。

据悉,该项目是桃花镇今年重点农业项目,于去年12月开工,将建设607.5平方米玻璃温室、2690平方米薄膜温室以及配套设备,建成后将有力提升桃花农业设施硬件水平,为发展高端果菜产业,优

化农业结构保驾护航。

桃花镇相关负责人表示,2024年是全区“担当作为奋战年”,该镇将瞄准重点工作,全面实干攻坚,聚焦海洋经济,抓好项目科技赋能,把工作任务细化分解到季、落实到月、具体到天,推动重大项目加快落地投产。

普陀区“全民篮球季”即将火热开启 市运会篮球选拔赛同步举行

号角。为迎接这场篮球盛会,各地的创意宣传充满特色与亮点。“寻找渔港最强‘BA’”“南极北极太遥远,不如来东极打篮球”“‘乡球’跨山越海——白沙村‘BA’等你燃爆小岛”……连日来,沈家门街道、东极镇、白沙管委会纷纷发布招募信息。

“信息发布后收获了辖区居民的热烈反响,目前一共收到15支球队报名,有的社区一口气报了3支队伍。”沈家门街道相关负责人告诉记者。桃花镇将按《倚天屠龙记》里的各大门派决战光明顶的设定,组织7个村、1个居委会的篮球爱好者在射雕影视城里进行三人篮球决战。“在射雕影视城篮球场,不同门派的篮球队以竞技为核

心,将武侠世界的战斗精神和篮球激情碰撞,呈现独特的篮球赛事。”桃花镇相关负责人说。

三人制篮球赛总决赛,还将与第26届中国大学生篮球联赛(东南赛区)同步进行,让篮球爱好者近距离接触全国大学生最高水平的篮球赛事。据悉,三人制篮球比赛对场地和设备要求较低,比赛形式较为简单,在校园、街头和公园等场所,越来越多的市民开始加入这项运动。得知三人制篮球赛即将在家门口举行时,不少市民表示:“三对三篮球比赛打半场更加简单易懂,非常期待。”

此外,五人制篮球赛设镇街、管委会、机关企业组、中小学组,计划于3月底至10月底开展,三人

制街头篮球挑战赛计划于7月13日至8月举行。

“普陀区‘全民篮球季’的举办对贯彻落实全民健身国家战略,提高群众、干部职工身体素质,对谱写普陀新时代高质量发展新篇章具有深远意义。”区文广旅体局相关负责人表示,“全民篮球季”将以政府搭台,民众参与的办赛理念,有力促进篮球与产业、政策的有效对接,建立起全区群众体育全新办赛模式。在促进全民健身运动开展的同时,“全民篮球季”将通过深挖“体育+”,打造消费新场景,扎实推进体育产业与城市经济和城市建设相融合,推动我区文旅体商事业高质量发展。

强化宣传警示

17艘“三无”海钓船集中拆解

本报讯(记者 郭杰 通讯员 朱晓莉)2月29日上午,我区举行“三无”海钓船舶现场拆解会,集中拆解前期检查行动中查获的17艘“三无”海钓船舶及存在非法捕捞等行为的海钓船舶,旨在以案说法,强化宣传和警示效果,向社会传递我区打击“三无”海钓船舶的坚定决心,也是作为推进海钓船舶规范生产经营的重要举措。

据了解,去年以来,我区各相关职能部门紧密联动、齐抓共管,合力推进全区海钓船舶专项整治行动,严

查严打纳管海钓船舶非法捕捞、擅自拆除北斗定位系统、点对点非法载客等违法违规行为。对查获的“三无”海钓船舶及存在非法捕捞等行为的海钓船舶,按照《海钓船舶违法违规行为处置工作指引》,予以拆解取缔。

下一步,区海洋经济发展局等部门将根据省、市、区部部署要求,以更高站位、更大力度、更实举措,强势推进海钓船舶专项整治及“三无”船舶清理取缔工作,确保全区海上安全生产形势稳定向好发展。

导读

02 综合新闻

展茅街道开展新一轮环境卫生整治行动
环境整治动真格 村容村貌靓起来